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Päätöshistoria

Keskitettyjen palvelujen johtava ylihammaslääkäri 19.12.2014 § 55
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Päätös

Keskitettyjen palvelujen johtava ylihammaslääkäri päätti olla 
hyväksymättä hammaslääkäri ********** Aalto Dental Services Oy / 
Hammaslääkäriasema Albin,palvelusetelitoiminnan tuottajaksi, koska 
palvelusetelituottajilta edellytetyt hyväksymiskriteerit eivät kyseisen 
hammaslääkärin kohdalla aiemman näytön perusteella täyty.

Päätöksen perustelut

Palvelusetelituottajilta vaadittavien lakisääteisten hyväksymiskriteerien 
kohdan A.8 mukaan palveluntuottajan tulee toteuttaa henkilötietolain 32 
§:n edellyttämät tekniset ja organisatoriset toimenpiteet henkilötietojen 
suojaamisesta siten, että estetään asiattomien pääsy tietoihin sekä 
estetään vahingossa tai laittomasti tapahtuva tietojen hävittäminen, 
muuttaminen, luovuttaminen, siirtäminen taikka muu laiton käsittely. 

Helsingin kaupungin suun terveydenhuollon syksyllä 2014 tekemässä 
valvonnassa on käynyt ilmi, että Hammaslääkäriasema Albinissa 
********** on hoitanut palvelusetelipotilaita ilman, että häntä on 
hyväksytty palvelusetelituottajaksi. Lisäksi kaupungin tekemän 
selvityksen perusteella on epäily siitä, että hän on mahdollisesti ollut 
osallisena palvelusetelipotilaiden potilasasiakirjaväärennöksissä.

Hammaslääkäriasema Albinissa Helsingin kaupungin 
palvelusetelipotilaita ovat hoitaneet ********** lisäksi useat muut 
hammaslääkärit, joita ei ole hyväksytty palvelusetelituottajiksi. Osassa 
näistä hoidoista on ilmennyt vakavia puutteita, joiden vuoksi Helsingin 
kaupunki joutuu kutsumaan potilaita tutkittavaksi ja mahdolliseen 
jatkohoitoon. Tehdyn selvityksen mukaan ********** on ohjeistanut 
palvelusetelipotilaiden ohjaamisen kyseisille hammaslääkäreille.

Helsingin kaupungille on toimitettu palvelusetelipotilaiden 
potilasasiakirjoja ja laskuja, joissa hoitaneeksi hammaslääkäriksi on 
kirjattu palvelusetelituottajaksi hyväksytty hammaslääkäri, joka ei ole 
todellisuudessa hoitanut kyseisiä potilaita. Helsingin kaupungin 
saamien tietojen mukaan ********** on ohjeistanut tämän toiminnan 
Hammaslääkäriasema Albinissa.
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Helsingin kaupunki on vienyt rekisteriin nämä saamansa virheelliset 
potilasasiakirjatiedot ja maksanut palvelusetelihoidoista Aalto Dental 
Services Oy:lle (Hammaslääkäriasema Albin) virheellisin perustein.

Edellä kuvatun perusteella Helsingin kaupunki katsoo, ettei 
palvelusetelituottajilta vaadittavien lakisääteisten hyväksymiskriteerien 
kohta A.8 täyty ********** kohdalla.

Sosiaali- ja terveyslautakunta päätti 17.9.2013, että 1.1.2014 lukien 
palveluseteli on yksi suun terveydenhuollon järjestämistapa.

Virastopäällikkö päätti 15.10.2013 § 267, että suun terveydenhuollossa 
keskitettyjen palvelujen johtava ylihammaslääkäri tai hänen sijaisensa 
hyväksyy suun terveydenhuollon palvelusetelitoiminnan 
palveluntuottajat sekä peruuttaa hyväksymisen.

28.10.2014 Lausunto annettu

24.10.2014 Lausunto annettu

09.10.2014 Lausunto annettu

30.09.2014 Lausunto annettu

17.09.2014 Lausunto annettu

20.08.2014 Lausunto annettu

25.7.2014 Lausunto annettu

02.07.2014 Lausunto annettu

13.5.2014 Lausunto annettu

17.3.2014 Lausunto annettu

17.02.2014 Lausunto annettu
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